
ÖSVÉNYTAPOSÓ BARÁTI TÁRSASÁG  

KEDVES TÚRÁZÓ! 
    A teljesítménytúra egy előre meghatározott útvonalú (táv) túra, amit adott idő 
(szintidő) alatt kell végigjárni.  

  A teljesítménytúrán a résztvevő (túrázó) feladata:  
- helyes útvonal megválasztása és végigjárása, 
- tájékozódás, és a turistajelzések követése, 
- ellenőrzőpontok igazolása, 
- szintidő (menetidő) betartása.  

 

Ösvénytaposó Baráti Társaság 
TELJESÍTMÉNYTÚRA  RÉSZVÉTELI  SZABÁLYOK  

A túrán mindenki saját felelősségére vesz részt, ezért kártérítés a 
rendezőségtől semmilyen címen nem igényelhető! 

    A túrán bárki részt vehet, aki előnevez, vagy aki a helyszínen a részvételi szándékát 
bejelenti és a nevezési díjat befizeti, továbbá elfogadja a részvételi szabályokat.  

    A túra nem verseny, minden résztvevő (túrázó) ugyanabban a díjazásban részesül, 
ami lehet oklevél, emléklap, kitűző, jelvény, ha a teljesítés feltételeit teljesíti.  

    A túra teljesítés feltételei: a résztvevő (túrázó) a nevezési lapot hiánytalanul 
kitöltötte és aláírta. A rendezők által kijelölt útvonalat járja végig, az ellenőrzőpontok 
bélyegzései, és az igazolókódok szerepelnek az igazolófüzeten. A túra útvonalán 
feltételes ellenőrzőpont is lehet, aminek igazolása is kötelező. Továbbá szintidőn belül 
célba érkezik. Szintidőt az indulási időtől kell számolni. 

    Kérjük a résztvevőt (túrázót), ha úgy határoz, hogy a túrát megszakítja (feladja), ezt 
feltétlenül jelezze az ellenőrzőponton, üzenje meg SMS-ben, vagy társaival a rajtszám 
és név megadásával.  
   A túra útvonalán elsősorban a turistajelzések, pár helyen szalagozás, illetve tábla 
segíti a haladást. Az útvonalvázlat nem helyettesíti a turistatérkép használatát. Aki 
ezek ellenére eltéved, sajnos nem áll módunkban megkeresni.  

    A résztvevő (túrázó) hozzájárul, hogy az Ösvénytaposó Baráti Társaság adatait 
nyilvántartsa, tárolja továbbá a rólam készült fotókat, film- és képanyagokat szabadon 
felhasználja, és ezért ellenszolgáltatás nem kér.  

A túra napján a rendezők elérhetők:  +36/30 319-3378     +36/30-316-8942 

A természetben ne hagyj mást magad után, csak a lábad 
nyomát, és ne vigyél el mást, csak az emlékeidet! 

www.osvenytaposo.hu                              osvenyinfo@gmail.com 


